

平成28年8月23日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 みちのく銀行 代表者名 取締役頭取 髙田 邦洋 コード番号 8350 東証第一部 問合せ先 経営企画部長 須藤 慎治 (TEL 017-774-1111)

平成29年3月期 第1四半期末の自己資本比率(国内基準)について

株式会社みちのく銀行(本店 青森市、頭取 髙田 邦洋)は、平成29年3月期 第1四半期末(平成28年6月末)における自己資本比率について、下記の通りお知らせいたします。

記

自己資本比率(国内基準)

【連結】

(単位:億円)

	平成28年6月末	平成28年3月末比	平成28年3月末
自己資本比率 (A)=(B)/(C)	8.43%	0.12%	8.31%
自己資本の額(B)	853	5	848
リスク・アセット等 (C)	10,114	△96	10,210
総所要自己資本額 (D)=(C)×4%	404	$\triangle 4$	408

【単体】

(単位:億円)

			Ti-book o II +
	平成28年6月末	平成28年3月末比	平成28年3月末
自己資本比率(A)=(B)/(C)	8.21%	0.14%	8.07%
自己資本の額(B)	825	6	819
リスク・アセット等 (C)	10,046	△95	10,141
総所要自己資本額 (D)=(C)×4%	401	$\triangle 4$	405

(注) リスク・アセット等とは、信用リスク・アセット額およびオペレーショナル・リスク相当額に係る額の合計です。

以上